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常州工程职业技术学院

2023 年高职提前招生考试试卷（数学）

（考试总时间：60分钟；考试类型：闭卷；卷种 A 卷）

题号 一 二 总分 评卷人

得分

一、单选题（共 20 题，每题 3分，共 60 分），请将答案写在下列表格里。

1．若集合 }8,7,6{A ，则满足 ABA  的集合 B 的个数是（ D ）。

A）1 B）2 C）7 D）8

2.棱长都是1的三棱锥的表面积为（ A ）。

A） 3 B） 32 C） 33 D） 34

3.甲、乙、丙三名同学站成一排，甲站在中间的概率是（ C ）。

A）
6
1

B）
2
1

C）
3
1

D）
3
2

4.点 )1,1( p 到直线 01 yx 的距离是（ A ）。

A）
2
23

B） 2 C） 22 D）
2
2

5.为了得到函数 )2( xfy  的图象，可以把函数 )21( xfy  的图象适当平移，这个平

移是（ D ）。

A）沿 x轴向右平移 1 个单位 B）沿 x轴向左平移

1
2 个单位

C）沿 x轴向左平移 1 个单位 D）沿 x轴向右平移

1
2 个单位

题号 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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选项

姓
名
：

准
考
证
号
：

考
生
学
校
：

考
场
：

座
位
号
：

…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
密
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
封
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
线
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…

常
州

工
程

职
业

技
术

学
院

常
州

工
程

职
业

技
术

学
院

常
州

工
程

职
业

技
术

学
院

常
州

工
程

职
业

技
术

学
院

常
州

工
程

职
业

技
术

学
院

常
州

工
程

职
业

技
术

学
院

常
州

工
程

职
业

技
术

学
院

常
州

工
程

职
业

技
术

学
院

常
州

工
程

职
业

技
术

学
院

常
州

工
程

职
业

技
术

学
院

常
州

工
程

职
业

技
术

学
院

常
州

工
程

职
业

技
术

学
院

常
州

工
程

职
业

技
术

学
院

常
州

工
程

职
业

技
术

学
院

常
州

工
程

职
业

技
术

学
院

常
州

工
程

职
业

技
术

学
院

常
州

工
程

职
业

技
术

学
院

常
州

工
程

职
业

技
术

学
院



第 2 页 共 4 页

6.已知 是锐角，且
2
1sin  ，则 cos （ D ）。

A）
2
1- B）

2
1

C）
2
2

D）
2
3

7.、从３个男生和２个女生中选出 3 人参加一项活动，既有男生又有女生参加的不同选法

种数为（ A ）。

A）9 B） 8 C）7 D） 6

8.若函数 xxxf 2)12( 2  ，则 )3(f =( A )。

A）-1 B） 0 C）1 D） 2

9.．已知抛物线方程为 xy 82  ，则它的焦点坐标为 （ C ）

A）（4，0） B）（-4，0） C）（2，0） D）（-2，0）

10.半球内有一内接正方体，正方体的一个面在半球的底面圆上，若正方体的一边长为 6 ，

则半球的表面积是（ B ） 。

A）54 B） 18 C） 27 D）36 2

11.不等式组






01
062

x
xx

的解集为（ B ）。

A） ]3,2[ B） )1,2( C） )3,1( D） )3,1[

12.已知
5
5sin  ， ),

2
(   ，则 )

4
tan( 

 =（ A ）。

A）
3
1

B）
3
1

 C）
4
1

D）
4
1



13.某学生离家去学校，由于怕迟到，所以一开始就跑步，等跑累了再走余下的路程. 在下图

中纵轴表示离学校的距离，横轴表示出发后的时间，则下图中的四个图形中较符合该学生走法

的是（ B ）

14.已知等比数列 na 的通项公式为
12  n

na ，下列选项正确的是（ B ）。

A） 2,21  qa B） 2,22  qa C） 3,11  qa D） 2,83  qa

15.圆心在 x轴上，半径为 1，且过点（2,1）的圆的方程（ B ）。
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A） 1)2( 22  yx B） 1)1()1( 22  yx

C） 1)2( 22  yx D） 1)3( 22  yx

16.函数 xxy 22  的单调增区间是（ B ）

A） )1,（ B） )1 ，（ C） ），（ - D） ）（ 3,1-

17.已知函数 xxy 2sin2  ，它的导数下列选项正确的是（ C ）。

A） xxy 2cos2  B） xxy 2cos-2

C） xxy 2cos22  D） xxy 2cos2-2

18.已知等差数列 na 的首项为 1，前四项和为 10，则通项为（ B）。

A） 1 nan B） nan  C） nan -2 D） 1 nan

19.曲线 12 2  xy 在点 ）（ 1,0 处的切线斜率为（ A ）

A）0 B） 4- C）4 D）不存在

20.若 2x ，那么 2
4



x

xy 的最小值为（ D ）

A）3 B） 4 C）5 D）6

二、多选题选题（共 5题，每题 8分，共 40 分，错选、多选不得分，漏选得

4分），请将答案写在下列表格里。

1.下列函数的值域不是（0， + ∞）的有（ABD ）。

A）y = 4
1

3−x B）y = ( 1
4

)3x − 1 C）y = ( 1
2

)1−2x D）y = 1 − 3x

2.已知 ,a b是两条异面直线， //c a，那么 c与b的位置关系可以是（ BD ）

A）平行 B）相交 C）垂直 D）异面

3.已知二次函数 y =− x2 + mx + m（m 为常数），当−2 ≤ x ≤ 4 时，y 的最大值是 15，

则 m 的值可以是（ AD ）。

A）−19 B）
31
5

C）−10 D）6
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4.下面各式中正确的是（ ABC ）。

A）sin( π
4

+ π
3

) = sin π
4

cos π
3

+ 3
2

cos π
4

B）cos 5π
12

= 2
2

sin π
3

− cos π
4

cos π
3

C）cos( − π
12

) = cos π
4

cos π
3

+ 6
4

D） cos π
12

= cos π
3

− cos π
4

5.下列说法错误的是（ ABCD ）。

A）经过定点 P（x0，y0）的直线都可以用方程 y − y0 = k(x − x0)表示

B）经过定点 P（x0，y0）的直线都可以用方程 x − x0 = m(y − y0)表示

C）经过定点 A（0，b）的直线都可以用方程 y = kx + b 表示

D）不经过原点的直线都可以用方程
�
�

+ �
�

= 1 表示

常
州

工
程

职
业

技
术

学
院

常
州

工
程

职
业

技
术

学
院

常
州

工
程

职
业

技
术

学
院

常
州

工
程

职
业

技
术

学
院

常
州

工
程

职
业

技
术

学
院

常
州

工
程

职
业

技
术

学
院

常
州

工
程

职
业

技
术

学
院

常
州

工
程

职
业

技
术

学
院

常
州

工
程

职
业

技
术

学
院

常
州

工
程

职
业

技
术

学
院

常
州

工
程

职
业

技
术

学
院

常
州

工
程

职
业

技
术

学
院

常
州

工
程

职
业

技
术

学
院

常
州

工
程

职
业

技
术

学
院

常
州

工
程

职
业

技
术

学
院

常
州

工
程

职
业

技
术

学
院

常
州

工
程

职
业

技
术

学
院

常
州

工
程

职
业

技
术

学
院


